

«День механіка» у кращих традиціях

*Недостатньо тільки отримати знання,
потрібно вміти їх використати*

Й. В. Тетє



Неможливо уявити собі життя без літаків і тракторів, пральних машин і обігрівачів, телевізорів і комп'ютерів. Техніка щільно ввійшла в людське життя, але для її безвідмовної роботи потрібно вчасно та якісно її обслуговувати, постійно удосконалювати, оптимізувати параметри. І тоді на допомогу приходять інженери-механіки, яким підвладний будь-який механізм.

Завдяки значній увазі до практичної підготовки студентів та науководослідної роботи ННІ МСМ ХНТУСГ обрано базу для проведення щорічного професійного свята «День механіка», яке в цьому році відбулося 17 вересня.

У заході брали участь: Полтавська державна аграрна академія, Сумський національний аграрний університет, Луганський національний аграрний університет, команда з ХНТУСГ ННІ ТС, команда з ХНТУСГ ННІ МСМ.

Серед технікумів були присутні Вовчанський технікум ХНТУСГ, Красноградський технікум механізації сільськогосподарства імені Ф.Я. Тимошенко, Лозівська філія Харківського автодорожнього технікуму, Липківатівський аграрний коледж, Харківський



машинобудівний коледж, Харківський автомобільно-дорожній технікум, Харківський індустріально-педагогічний технікум.

Також на святі були провідні виробники сільськогосподарської техніки та насінневого матеріалу: ПАТ «ХТЗ», ПАТ «Завод імені Фрунзе», ТОВ «Украгрозахист», ТОВ «ЛКМЗ» ІГ УПЕК, Торговий дім «АВТОДВОР», Харківська агропромислова спілка, ТОВ «Техні-

ка та технології», ТЕХНОТОРГ, Інститут рослинництва імені В.Я. Юр'єва НААН України, Інститут овочівництва та баштанництва НААН України, ТОВ агрофірма «Пісчанська» та інші.

Метою та головними завданнями свята - є популяризація професії інженера-механіка, визначення кращих із різних практичних навичок та активізація мотивації студентів, реалізація ступеневої освіти талановитої

молоді, впровадження інновацій у виробництво.

Для визначення рівня практичних знань та умінь, колективом навчально-наукового інституту механотроніки і систем менеджменту разом з ДУ НМЦ «Агроосвіта» були розроблені інноваційні конкурси та правила їх проведення. Ця частина свята завжди є найцікавішою для її учасників.

Після привітань та побажань гостей заходу, виступів художньої самодіяльності, цікавих інтерв'ю присутні свята перейшли до полігону, щоб дізнатися про результати конкурсів.

У конкурсі «Кращий з теорії інженерних рішень» переміг Дзюба Денис (ННІ МСМ), у конкурсі «Кращий фахівець із виконання оранки» перше місце серед технікумів посів - Лучер Олександр (ХІПТ), а серед ВНЗ – Грищенко Олександр (ННІ МСМ). «Кращим фахівцем із виконання обробітку міжрядь» у цьому році став Король Олег (ННІ МСМ). Серед студентів ВНЗ «Кращим налагоджувачем» став Ахтирський Олексій (ЛНАУ), а серед студентів технікумів переміг Фісенко Олександр (ЛФ ХАДТ). «Кращими водіяями» у цьому році стали Якуба Віталій (ЛФ ХАДТ) і Лубченко Олександр (ННІ МСМ), у конкурсі «Кращий діагност» перші місця посіли Ус Ігор (КТМСГ ім. Ф.Я. Тимошенко) і Дерев'яненко Юрій (ННІ ТС) і «Кращим техніком» у цьому році став Залуга Віталій (КТМСГ ім.Ф.Я. Тимошенко).

Більш детальні відомості про свято можна отримати з офіційного сайту ННІ МСМ <http://mtf-khntusg.at.ua/>

Сергій ХАРЧЕНКО
к.т.н., доцент, директор ННІ
механотроніки і систем
менеджменту

